EXERCICE 5 14 POINTS

Dans Nexercice sufvant, les figures ne sont pas a léchelle.

Un décorateur a dessing une vue de cdié d'un meuble
1 de rangement composé dune structure métallique et

de plateaux en bols d'épalsseur 2 cm, llustré par la fi-

gure 1.

Los étages de la structure métallique de ce meuble de

rangement sont tous identiques et la figure 2 représente

[ ] I'un d'entre eux.
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On donne :
o OC=48cm; 0D =64 cm; OB = 27 cm; OA = 36 cm et CD = B0 cm;
¢ les drottes (AC) et (CI) sont perpendiculalres.

1. Démontrer que les droftes (AB) et (CD) sont paralléles.
2. Montrer par le calcul que AR = 45 cm.
3. Calculer la hauteur totale du meuble de rangement.



